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第５回 富士川町民体育館建設基本計画検討委員会 会議録 

 

１ 日 時  令和 3 年 9 月 29 日（水） 19:30～20:50 

２ 場 所  教育文化会館 3 階会議室 

３ 出席者  委員：15 名（欠席者：3 名） 事務局：5 名 傍聴者：5 名  

 

４ 議事 

① 開会 

② 委嘱状の交付 

③ 教育長あいさつ 

④ 委員長の選出 

（委員長に上田修氏を選出） 

⑤ 議事 

（１） これまでの経緯について 

（事務局より当委員会設置要綱及び資料 1・2 を用いて、これまでの検討委員会の

報告や増穂中学校跡地を新町民体育館の建設予定地としたことなどの経緯を説明） 

 

委 員： 新しい体育館は、災害時は避難所施設ということですが、非常用発電設備を 

整備する計画はありますか。 

 

事 務 局： 今後、そういった設備等を検討していく予定です。 

 

委 員： 平成 29 年 11 月 28 日に行った北杜市白州の体育館視察は、スポーツのみの視 

察ですか、それとも避難所も含めた視察ですか。 

 

事 務 局： 白州体育館の視察は、スポーツの体育館視察として行きました。 

 

委 員： 今後は、避難所も含めた視察を検討していただきたいです。 

 

委 員： 資料 2 にある望ましい規模の建物の延床面積 5,000 ㎡は、イメージとしては 

どのぐらいですか。小瀬ぐらいですか。 

 

事 務 局： 資料 2 の 4 ページに掲載されているバドミントン 12 面は建設検討委員会で示 

された面積になっています。 
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事 務 局： 平成 28年度に町民体育館建設検討委員会として、体育協会を始め町議会議員、 

体育館利用者の代表 15 名で検討し、規模と機能についての検討結果報告書にな 

り、先ほど経過を説明させていただきました。 

当時の 5,000 ㎡はあくまでもこのぐらいの規模が必要なのではないかと検討 

された結果ですので、また改めて検討していただきたいと考えています。 

大きさのイメージは、参考資料 3 ページの望ましい規模と機能検討結果でイ 

メージをしてもらえればと思います。検討結果の 2,166 ㎡のアリーナに対しま 

して、その他付帯施設の会議室やトイレなどを踏まえると、5,000 ㎡ほどの規模

になります。 

 

委 員： 障がい者のトイレについてですが、多機能トイレでも程度によっては利用で 

きない障がい者の方もいます。人工膀胱の方は、トイレでストーマという装具

を装着したり、洗浄剤や鏡が必要だったりと一般の方より時間が掛かります。

そういった点も配慮してもらいたいと思います。 

また、トイレの設置にあたっては、車いす利用者の立ち合いも考えていただ 

きたいです。 

 

事 務 局： 今後、そう言ったご意見も検討委員会で検討させていただきたいと思います。 

       

 

（２） 今後のスケジュールについて 

（事務局より資料 3・4 を用いて説明） 

委 員： 増穂中学校の跡地に町民体育館を建てるということですが、私が危惧してい 

るのは、半年後に町長選があると思いますが、仮に、A と B という候補者がい

て、A は検討委員会を尊重して 5,000 ㎡、B は 3,000 ㎡の公約をし、B が当選し

た場合、検討委員会で検討したことが水の泡に消えてしまう可能性があります。

ですので、もしできるのであれば来年、令和 4 年 5・6・7・8 月で検討すること

が無難だと思います。おそらく、町の今後のスケジュールの中で、令和 6 年に

は実施設計になると思いますが、それでも十分間に合う気がしています。これ

については、意見としてお話ししました。 

 

委 員： 次回以降の検討委員会ですが、事前に内容を早めに教えてもらえれば、色々 

と考えることができるのでお願いしたいです。 

 

委 員： いくつかありますが、スケジュールの完成予定はいつになりますか。令和 6 

年の 3 月でしょうか。検討委員会で今まで時間を掛けて作ってきたので、ゼロ 
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からやるのはいかがなものかと思います。なので、今まで作ったものを参考に 

省く、または視察するなどはいいと思います。  

 それから、おそらくこの資料だとアリーナの大きさだけで、どこにどの様な

部屋があるといったものがないのでイメージが分かりづらいと思います。なの

で、まず、イメージ図がないと検討は難しいと思うので、詳細な寸法はいいの

で、アリーナや設備、駐車場があって、といったイメージ図があれば検討を進

めやすいかと思います。 

 あと、中学校の敷地を考えていると思いますが、体育館を含めて敷地全部で

どのぐらいの大きさ、何㎡でしょうか。そのイメージの中に、私たちが初めに

考えたものを重ねるとどれだけはみ出るのか、視覚で分かるイメージがあった

方が良いと思います。また、避難設備や障がい者の方の事なども考えて、ぜひ

絵に描いた餅にならないような検討をしていただきたいです。決められた条件

があるのであれば明確にしていただきたいです。 

 

事 務 局： 平成 29 年に作成された検討結果報告書を基に、増穂中学校の体育館を活用し 

     て、ゼロからではなく規模などを見直していただきたいと思います。またわか 

りやすい図面なども検討しますので、色々なご意見をいただければと思います。 

 

（３） 意見交換 

特になし 

 

⑥ その他 

   特になし 

 

⑦ 閉会 

 

～以上、委員会終了～  

 

 

 

 

 


